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Montage muurbeugel: 

Sony Dome Plus 4K & Sony Dome Basic 2K  
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Muurbeugel 
U heeft de plek uitgekozen waar u de muurbeugel wilt gaan ophangen, nu kunt u 
beginnen met het los schroeven van het voetje van de muurbeugel en de sticker 
opplakken waar de muurbeugel straks moet komen te hangen. 

Let op: Bij het losschroeven van de voet op de muurbeugel, gebruik hierbij een 
schroevendraaier en geen schroeftol. 
 
 
  
  
  
  
  

 

 

 

 

 

Hieronder ziet u als voorbeeld hoe de sticker op de muur komt en dan het plaatje 
eroverheen.   
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Camera plaatsen op de muurbeugel 
 

Nu u het plaatje van de muurbeugel heeft opgehangen 
kunt u verder gaan met de volgende stap.  

Wij beginnen met het uit elkaar halen van de camera, 
deze bestaat namelijk uit drie onderdelen. 

 
1. De bol van de camera  
2. Het voetje  
3. De beschermkap van de bol.  

 

 

 

 

 

Losmaken van de camera 
In de verpakking (doosje) van de camera zit een 
inbussleutel, pak deze erbij voor de volgende stap.  

Aan de voorkant van de camera zit een schroef voor de 
inbussleutel draai deze voorzichtig een stukje los 
totdat u de drie onderdelen van de camera uit elkaar 
kunt halen.  
 
Let op: Zorg ervoor dat u deze niet helemaal uit de 
beschermkap draait.  
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Camera vastmaken aan de muurbeugel 
U heeft de camera uit elkaar gehaald en de drie onderdelen liggen nu op tafel, hieronder 
wordt uitgelegd hoe u deze perfect op de muurbeugel kunt plaatsen. 

Voetje van de camera 
Wat heeft u nodig: 
1. Het camera voetje 
2. De muurbeugel 
3. Schroefjes 

U plaatst nu de voet van de camera op gaatjes E van de muurbeugel. Gebruik alle drie de 
gaatjes op de voet, zodat u zeker weet dat deze goed vast zit. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

  

De onderdelen  Voetje vast aan de beugel  



6 
 

Camera bol  
Het voetje van de camera zit goed vast op de muurbeugel. Nu pakt u de bol van de 
camera en de kabel die daar aan vast zit. Haal als eerste de aansluiting en de kabel van 
de camera door de muurbeugel heen. 

Haal de kabel helemaal door de muurbeugel heen totdat de camera bol op het voetje zit. 

 

 

 

 

Doe nu de beschermkap van de camera weer op de juiste plek en draai deze vast met de 
inbussleutel  
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Ophangen  
De camera zit nu vast aan de muurbeugel, Deze kunt u nu dus gaan ophangen. Aan het 
begin van de handleiding had u de sticker en het voetje van de muurbeugel al 
opgehangen. Mocht u dit nog niet gedaan hebben doe dit dan nu wel, zodat u zeker weet 
waar de muurbeugel komt te hangen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pak nu de muurbeugel er weer bij, klik deze vast 
op het voetje en schroef deze dan weer vast met 
de vier schroefjes die daar bij horen. 
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Stappen 1 t/m 9  
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Let op: Wanneer u alles heeft hangen maar de camera hangt toch niet zoals u verwacht had kunt 
u deze gemakkelijk bijdraaien door met de inbussleutel de beschermkap een heel klein beetje 
los te draaien. Hierdoor kunt u de bol verstellen. 
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